

Тема: Свобода означает ответственность. Вот почему большинство людей боится свободу.

Слово «свобода» очень сложное, многогранное и широко практикуемое не имеет однозначного определения. Философы и разные философские течения дают различные определения свободе, по-разному понимают это понятие. Для одних свобода - это возможность свободно выбирать, другие определяют свободу, как свободу от объективного мира, от сознания, как рассмотрение в "бессознательном", третьи определяют свободу, как свободу человека от внешних обстоятельств.

Однако, все эти понятия объединяет одно - свобода - это сущностная характеристика человека. Мировое сознание присуще только человеку, так как только он обладает сознанием. Речь о свободе может быть осознана и без своего сознательного существования не может.

Многими же не учредившим ипотезами, их жизнь подвержена воздействию от вредных воздействий. Поэтому, как утверждает философ «бессознательной» свободы природе не существует, в ней есть лишь необходимость в виде природной инстинктов.

Из всего разнообразия определений понятие «свобода», я все же склоняюсь к пониманию свободы как к возможности у человека возможности свободно выбирать. Свобода выбора позволяет человеку самостоятельно от собственных сил определять свой жизненный путь, свою судьбу. Этого много опасаются, так как если же человек будет может «свободить» жизнь».

Свобода о свободе не стоит забывать о том, что поступая так или иначе человек должен нести ответственность за свой выбор, свои решения.

Лишь в свободном мире, мире людей.

фантазией и мечтой человек не несет никакой ответственности.

Поэтому, если задаться вопросом о том, может ли человек быть абсолютной, то здесь я соглашусь с русским философом И.А. Буриды, который утверждает, что реальная действительность есть свобода, если человек действительно существует, то мир существует не существует, но он существует. В реальной же мире свобода человека всегда будет ограничена. Ведь человек живет в обществе, среди других людей, с которыми ему приходится взаимодействовать.

Поэтому, что свобода закрепляет за человеком определенную права по отношению к обществу, но одновременно требует ответственности и выполнения обязанностей перед ним.

Здесь будет правильно сказать словами М. Бакунина: «Свобода много, человек занимается там, где находится свобода другого?» Я совершенно согласен с утверждением автора.

На свободу человека оказывают влияние очень много факторов - это этнические черты, природные условия, воспитание, образование, материальное и соц. положение, и многое другое, которое конечно же законодательство, которое определяет и закрепляет не только права и обязанности, но и устанавливает ответственность и ограничения. В юридической науке понятие свободы - это возможность делать то, что не покушается на права и свободы других.

Таким образом, я считаю что свобода, являясь сущностной характеристикой человека, обуславливает его поведение, а следовательно, несет ответственность.

Т.е. свобода присуща только человеку, он должен осознать и понимать.

посмертного своего свободного выбора, но отношени
не только к обществу, другим людям, но и к
самому себе.

